



ученик 2 «Б» класса

ОБРАЗОВАНИЕ

ГРЭР «Искорка»

МБОУ «Школа №75»

Клуб KWON Taekwon-do ITF

ДОСТИЖЕНИЯ

2022 - 2023

1 МЕСТО «Первенство Клуба LION HEART» Фестиваль «Осенний старт» номинация поинтфайтинг 09.10.2022 г.

1 МЕСТО в MIX KICK LEGION GRAPPLING CHAMPIONSHIP спарринг 18.06.2023 г.

2 МЕСТО в Открытом чемпионате первенства Ростовской области по тхеквондо ИТФ по программе «ЛИЧНЫЙ ТУЛЬ» 30.10.2022

3 МЕСТО «Кубок учителя Шера Ю.П.» спарринг 5.03.2023.

«СБОРЫ» август 2022, август 2023

ДИПЛОМЫ 1 СТЕПЕНИ Олимпиада Международного дистанционного конкурса «ОЛИМПИС 2022- осенняя сессия» по предметам: информатика, биология, математика и английский

АРТЁМ ТИМОФЕЕВ

Здравствуйте! Меня зовут Артём Тимофеев, я ученик 2 «Б» класса МБОУ «Школа №75» мне 8 лет..

О себе:

Сейчас мне 8 лет и я разносторонний. С 3х до 7ми лет я посещал разные интересные учебные заведения: Центр раннего эстет. развития «Искорка» - там мы учили буквы, играли на флейте и других инструментах, танцевали и пели. «Английский язык» - через песенки я выучил животных, цвета, фрукты, предметы и как нужно представляться, заходя в класс спрашивал: « - Hello, can I come in». Предшкольная подготовка - мой первый опыт в письме и примерах; Изостудия «Этюд» - здесь мы рисовали красочные картины и аппликации из которых моя бабуша сделала выставку у нас дома.

В Ростове я начал ходить на Taekwon-Do ITF и продолжаю заниматься. Тхэквондо – способ использования своего тела в целях самообороны, позволяющий в результате интенсивных физических и духовных тренировок необычайно расширить диапазон индивидуальных возможностей человека. Наш тренер Денис Владимирович мотивирует нас в достижении успехов, дисциплине и выносливости. У меня «Желтый пояс» - я уже сдал ряд экзаменов на белый пояс, белый пояс с жёлтой полоской и теперь уже на жёлтый пояс. Я участвую в соревнованиях и сборах. Наша команда называется KWON. Тренировки у меня 3 раза в неделю по 2 часа.

В первый класс я пошёл в новую модульную школу, был участником открытия линейки и читал стихи. За учебный год я научился играть в шахматы и поучаствовал в олимпиадах. Так же посещал предметы «Математическая логика в играх и задачах» и «Английский». Любую играть в игры на телефоне, ходить на пикник с семьей и встречаться с друзьями.